
وزارة التربٌة  
منطقة الجهراء التعلٌمٌة  

  مدرسة ملا عٌسى مطر
 2018 -2017مراجعة الصف السابع 

:  السؤال الأول 
:  أوجد ناتج ما ٌلً ( 1
 
(  ب(  أ
 
 

  
 
 
 
 

(  د(  جـ
 
 
 
 
 
 
 
 

(  و(  هـ
 
 
 
 
 
 
 

(  ب:  حل المعادلات التالٌة ( 2
(   أ
 
 
 
 
 
 
 

3 
4 

7 = 
 2  

 3  
5 

2 
3 

9 = 
 7  

 9  
5 

2 

5 
4 = 

 1  
 4  

1 + 

9 = 
 3  

 11  
5 - 

1 

8 
1 = 1 

3 
1  ×

1 
2 

2 = 1 

3 
3  ÷

 =
1 

3 

2 
5 

 -س 

 =
1 

8 

3 
4 

 +س 



 
÷  س (  د    =   (             جـ
 
 
 
 
 
 
 

:  السؤال الثانً 
 : أكمل  565( = ص) س ص ع  مثلث متطابق الضلعٌن فٌه ق(  1
 

( = ع ) ق       
 

:  السبب        
 

( =  س ) ق      
 

: السبب        
 
 
:  أكمل  540( = ل س ن ) س ص ع  مثلث متطابق الضلعٌن فٌه ق( 2   

 
( = ص س ع ) ق       

 
:  السبب        

 
( =  ع ) ق ( = ص ) ق      

 
 :  السبب        

 
 

س ص ع  مثلث متطابق الأضلاع  ( 3

 
( =   ع  س ص )ق 

 
 :السبب 

 
  ( = ص ) ق
 

: السبب 

 ×س 
2 

5 

2 

3 
 =

4 

9 

3 

5    

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 

 ن ل

 س

 ع ص

540 

^ 

 ص

 س

 ع
565 

5
50 

 س

 ص

 ع

^ 



سم             5= سم ،  ب جـ   4= سم ،   أ جـ   6= أب : ارسم المثلث أ ب جـ ، حٌث  (4
                                            

 
 
 
 
 
 
 
 540( = س) سم ، ق 6= سم ، س ع  5= س ص : س ص ع حٌث : ارسم المثلث ( 5
 
 
 
 
 
 
 
 
 

( = أ ) سم ،ق  3= ا ب :   ارسم المثلث أ ب جـ حٌث (     6
5
( = ب) ، ق 70

5
40       

 
                           

 
 
 
 
 

:  من الشكل المجاور أكمل (   7
 
. زوجان من الزواٌا المتقابلة بالرأس       
 

(   ،        .     )       زوجان من الزواٌا المتبادلة       
 

( ،        .    )       زوجان من الزواٌا المتحالفة       
 

( ،        .    )       زوجان من الزواٌا المتناظرة      
 

)              (      :   تتبادل مع الزاوٌة  3الزاوٌة      
 

:        )               ( تتناظر مع الزاوٌة  1الزاوٌة      
 

 : )         (تتقابل بالرأس مع الزاوٌة  8، الزاوٌة :        )       (  تتحالف مع الزاوٌة  6الزاوٌة    
 
 

 ص

 ب أ

 س

ج

 ـ

 د

1 

2 

3 
4 

8 

7 

6 

5 

 ^

^ 

^ ^ 

 ^

 ^ ^



استعن بالرسم لإٌجاد قٌم س ، ص ،  ع  ( 8
 
 
 
 
 

=  س                                                =        س        
 

=  ص =                                                       ص       
 

                  :            جـ د ، هـ و قاطع لهما ، أوجد مع ذكر السبب// أ ب : فً الشكل المجاور ( 9
                   

       ( =  ن ل د ) ق       

               : السبب      

( =                                          د ل و ) ق      

  :  السبب

  ( =  ن ل جـ ) ق

:                                             السبب

  ( =  أ  ن هـ ) ق

:  السبب

:  س ص ع ل متوازي أضلاع  اكمل مما يلي ( 10

( =                      س) ق     

:  السبب    

( =                         ل) ق    

 : السبب   

 ( = ع ) ق     

=                       س ل       

:  السبب   

 
 

560 

 ص س 570

 ص

 س

550 

 ^

 ^
 

^ 

^ 

 جـ

 ب أ

 د

 هـ

 و

570 

 ل

 ن

^ 

^ 

 س

 ص

 ل

 ع
 سم 9

570 

 ب

^ 



 
:  س ص ع ل معين اكمل مما يلي ( 11

:  السبب( =                         س ) ق     

:  السبب                        ( =  ل ) ق    

:  السبب=                         س ص       

=       محيط المعين س ص ع ل     

         :ط و  أكمل مما يلي // د ب ط و شبه منحرف فيه د ب (    12  

:   السبب( =                ب ط و ) ق     

:  السبب  ( =                    د ) ق      

 

:  ل و ن ط مستطيل أكمل مما يلي(    13 

:  السبب( =              ن ) ق         

   :  السبب( =             ل ط و ) ق     

    

(   3،  1) ، ع (   4،  2) -، ص (  1،  4) -س  : رؤوس المثلث   س ص ع  هي (     14
 
. ارسم المثلث س ص ع ( 1 

س ص ع   سَ صَ عَ  بالانعكاس  أنشئ  ( 2
  .محور السينات   في
. عين إحداثيات رؤوس  المثلث سَ صَ عَ (  3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 ^

 ^
 

^ 

^ 

 ^

د 
550 

5115 

ب 

ط 

 

م  و
 

550 
ط ل 

 

ن  و   ^
 

560 

سم   4

س 

ص 

ع 

ل 



 
(  2-،  1) ، ن (   3،  2) ، م (  1،  4) ل : رؤوس المثلث     ل م ن هً     ( 15

  
. ارسم المثلث ل م ن ( 1 
أنشئ   لَ مَ نَ بإزاحة  ل م ن  ( 2 
. وحدات إلى الٌسار ووحدتٌن إلى الأعلى  3 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 أ جـ :  جد  س ص ع     أو     ~أ ب جـ :    في الشكل المجاور ( 16
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

:  س ص ع ل مربع أكمل (  17
 

( =  ص ) ق   
 
: السبب  
 

: السبب ( =                      ص س ع ) ق
 
 
:  السبب  = س ص  

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 س

 ع ص

 سم  6

 سم  4

 أ

 سم  12 جـ  ب

 س

 ع ص

 ل

 سم  7

^ 

^ 



 
:  حل التناسب ( 19                                 : حل التناسب ( 18

 
 
 
 

:  ب التالٌة أوجد معدل الوحدة لكل من النس ( 20
      

 
 

    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

:         فً كل مما ٌلً أوجد قٌمة س ( 22      :         أوجد قٌمة س فً كل مما ٌلً ( 21
  

 90= من س %  45                                    80= من س %  40
 
 

 
. دٌنار حال علٌها الحول  24000أحسب زكاة الواجبة على المبلغ ( 23

 

 

 
 دٌنار ، أوجد  قٌمة المبلغ الذي استحق هذه الزكاة ؟  300أخرج رجل زكاة أمواله فبلغت ( 24

 

 

 

دٌنار وتم توزٌع المٌراث على ولد وثلاث بنات ،  45000توفٌت سٌدة وتركت مٌراثاً قدرة ( 25

  .أحسب نصٌب كل من الورثة

 

 

 
 
 

= 
 كجم  10

 متر  5

= 
 ساعة  27

 دٌنار  9

=  4 

 6 

 س

3 
= 

5 

6 

س 

 18 



،  بنتولد وأم وأب دٌنار وتم توزٌع المٌراث على  36000وترك مٌراثاً قدرة  رجل توفٌت ( 26

(  التركة       = ب نصٌب الأ=  منصٌب الأ)  .أحسب نصٌب كل من الورثة

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
:  نرد منظم مرة واحدة ، أوجد كلاً مما ٌلً  بفرض أنك ألقٌت حجر( 27 

(  5ظهور عدد أصغر من ) ل   
 

( ظهور عدد فردي ) ل      
 

(  ظهور عدد أولً ) ل      
 

(   6ظهور عدد أكبر من ) ل     
 

(  7ظهور العدد ) ل     
 
 
 

:  اً ، أوجد كلاً مما ٌلً ، افترض أنك اخترت بطاقة واحدة عشوائً 10إلى  1مجموعة بطاقات مرقمة من ( 28
 ( 2ظهور العدد ) ل     

 
 = (3ظهور مضاعف  العدد ) ل    

 
 

 = (ظهور عدد مكون من رقمٌن ) ل    

 
 = (4أو العدد  2ظهور العدد  ) ل    

 
 

 = (13ظهور العدد ) ل    

 
=  (ظهور عدد زوجً) ل     

 

1 
6 



 
:  استخدم اللوحة الدائرٌة ذات المؤشر لإٌجاد كل احتمال( 29
 =( ظهور  ب ) ل      

 
 =( ظهور جـ ) ل      

 
 =( هور أ ظهور  ب أو ظ) ل     

 
 =( ظهور جـ  أو  ب ) ل     

 

=  (لٌس  ظهور ب) ل    

 

بسٌط ، مركب ، ) من تجربة قطعة نقود معدنٌة ثم حجر نرد منتظم بٌن ما إذا كان كل حدث من الأحداث التالٌة ( 30
( . مؤكد ، مستحٌل 

  . 5رة والعدد ظهور صو(  1ً
 
.  ظهور كتابة وعدد زوجً ( 2ً
 
.   7ظهور صورة أو كتابة أو عدد أصغر من ( 3ً
 
.   8ظهور صورة والعدد ( 4ً
 
 .  6ظهور صور أو كتابة والعدد ( 5ً

 

أن ٌصٌب إذا صوب سهم مرٌش بطرٌقة عشوائٌة على اللوحة المستطٌلة الموضحة فً الرسم ، فما احتمال ( 31
 لمنطقة المربعة ؟ السهم ا

 

( =  الحدث) ل 

 

 

أن ٌصٌب إذا صوب سهم مرٌش بطرٌقة عشوائٌة على اللوحة المستطٌلة الموضحة فً الرسم ، فما احتمال ( 32

 السهم المنطقة المظللة ؟

 

( =  الحدث) ل 

 أ

 أ

 ب

 ب

 جـ
 جـ

ب 

 أ

 سم  10

 سم  18

 سم  5

 سم  5

 سم  4

 سم  8



: حٌحة إذا كانت غٌر ص  ظلل          إذا كانت العبارة صحٌحة وظلل     :    أولاً    :أولاً 

 % 25: النسبة المئوٌة للجزء المظلل تساوي(  1
 
 
 

  16تساوي  80من %  20( 2
 

:  فً الشكل المجاور الشكلان متشابهان  (3
 سم  4: فإن قٌمة ص هً 

 
 
 

4 )         6-    

 
5  )

 

وجهً  فً تجربة إلقاء حجري نرد منتظمٌن ومتماٌزٌن فإن ظهور العدد نفسه على ( 6
. الحجرٌن هو حدث مؤكد

 

>    0و5( 7

 
8 )7      ÷ =1  
 
 6: هو    18،   24العامل المشترك الأكبر للعدٌٌن  ( 9
 

 . 590الدورة الكاملة تمثل (      10
 
 

. الشكل المقابل لٌس له تماثل دورانً ( 11
 
 
 
 
 

  5180ة قدرها متوازي الأضلاع له تماثل دورانً حول مركزه بزاوي( 12
 
 

  : زوج النسب  (  13

 سم  8

 سم  6

  سم 10

 سم  3

 سم 5 ص

 ب أ

2 9 
 =

5 
4 

9 

5 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

=
     

 +
7 

16 
5 
8 

2 
8 

 ب أ

3 
12 

1 
7 

 ب أ

 ب أ

 1 ب أ
4 

 ب أ

 ب أ

 قطط  3

 أرانب  4

 قطط  9

 أرانب  12
 ب أ =



 : ظلل دائرة الإجابة الصحٌحة : ثانٌاً  
 ( = ع س  ص )ق:س ص ع ل مستطٌل ، فإن  : من الشكل المجاور   (1  

               
      

5
30                                        

5
60                                 

5
90 

 
 2)               × 
 

       1                                                   
 

 : النسبة التً تساوي النسبة          هً     ( 3 

 
 
 
 

  4     )9-                             =
                 

              
 
 
 
فً الشكل         ةاحتمال إصابة سهم مرٌش للجزء المظلل على اللوحة الموضح( 5  

 ٌساوي   
 
 
 

       30                             %       40                   %             50  %
 
 
:  النسبة التي تمثل معدل وحدة هي ( 6
  
 
 

 
 =  60من %  20( 7 
 

       12                                          120                                   60  
 

  :سم فإن طول الضلع الثالث ٌمكن أن ٌكون  12سم ،  8إذا كان طولا ضلعٌن فً مثلث هما (  8  
 

 سم   7                   سم                           3سم                                              20      
 
 
  

     
     
     
     
     
     

 جـ أ ب

 جـ أ ب

2 

3 
 جـ أ ب

 جـ أ ب

3 

2 

4 
5 

5 
6 

= 

3 

4 

4 

5 

4 

6 
 جـ أ ب

2 
3 

3 

5 
8 

2 

5 

1 

5 

3 

5 
1 

 دٌنار 7

سم   5 
 جـ أ ب

 سم   3

دٌنار   
3   

  4 

 جـ أ ب

 جـ أ ب

 ص

 ل

 ع

530 
 س



      
( =  س ) ق: من الشكل المجاور ( 9  

 
 
 
 

      570                                                 540                                            550 
 
 : بالانعكاس فً المحور الصادي هً (   3،  5) صورة النقطة ب (    10 
 

     -( 5  ،- 3- (                                        ) 5  ،3  (                                  )5  ،- 3  ) 
 
 
 = فً أبسط صورة             (   11 
 

        
 

 :الأطوال التً تصلح أن تكون اطوال أضلاع مثلث هً ( 12

 
             سم 12سم ،  5سم ،  7                  سم  11سم ،  4سم ،   8                       سم       7سم ،  4سم ،  5 

 

 جـ أ ب

 
 جـأ  ب

 4 جـأ  ب
6 

5 

6 

2 

3 

 ص

 س

5110 
570 

12 
18 

 جـأ  ب


